



О проводимой следственной работе в сфере противодействия коррупции

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве за истекший период 2011 года возбуждено свыше 400 уголовных дел коррупционной направленности, в том числе 225 дел по фактам получения должностными лицами взяток, 87 дел по фактам превышения или злоупотребления должностными полномочиями, 94 уголовных дела о мошенничестве. Больше половины уголовных дел уже направлены в суды для рассмотрения по существу.

Ущерб, причиненный незаконными действиями коррупционеров, по делам следователей Главного следственного управления по городу Москве оценивается в 400 миллионов рублей. Наибольшее количество преступлений выявлено в правоохранительной сфере: расследовано свыше 300 таких уголовных дел. Большая часть из них – в отношении работников органов внутренних дел.

С начала текущего года возбуждено свыше 100 уголовных дел о преступлениях в сфере налогообложения. На стадии следствия по делам данной категории в бюджет возмещено свыше одного миллиарда рублей.

09 Декабря 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719306/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v